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PROCES VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
05 JANVIER 2025 

 
 
 

L'assemblée générale ordinaire de l'association Cyclo Club Val de Somme (CCVS) s'est tenue le 05 
janvier 2025 à 09 heures 30 dans la salle des Associations de FOUILLOY (80800) au 14 rue Jules 
Lardière sous la présidence de Jacky ESTIENNE, président de l'association.  
Les membres ont été convoqués par courrier électronique. 
Il a été établi une feuille de présence, émargée par les personnes présentes. 
 
 
Quorum 
 
Le Cyclo Club Val de Somme compte 32 adhérents à jour de leur cotisation. Étaient présents 26 
membres de l'association et 3 représentés par mandat.   
Le quorum étant respecté, l'Assemblée Générale s'est tenue et a pu délibérer valablement. 
 
 
Ordre du jour  
 

 Rapport moral et d'activités 2024 
 Bilan financier 2024 
 Budget prévisionnel 2025 
 Approbation des rapports et des budgets 
 Rapport sécurité  
 Intervention des personnalités 
 Opération de vote 
 Projets à venir (calendrier 2025)  
 Questions diverses  

 
 



CYCLO CLUB VAL DE SOMME                                                                                                                                                                 
Mairie   - 14 rue Jules Lardière   -   80800 FOUILLOY   -    03.22.96.92.20 – 06.72.30.46.49    
cycloclubvaldesomme@ffvelo.fr - Site :  http://ccvs.fouilloy80.free.fr 
https://www.facebook.com/cycloclubvaldesomme/          https://www.besport.com/group/989427 

 

 
 
Procès-verbal, assemblée générale ordinaire 
 
 
Le président ouvre la séance et souhaite la bienvenue à tous les membres.   
Il présente ses meilleurs vœux, une santé de fer pour de longs périples, de nouveaux horizons, de beaux 
paysages, cap sur 2025…  
Il remercie les adhérents présents et représentés, par leur régularité, ils témoignent de l’intérêt qu’ils 
portent au développement de notre club. 
Il adresse ses remerciements aux différentes personnalités, qui, par leur présence marque leur 
attachement au Club. 
Madame Sabine CARTON, conseillère départementale du canton de Corbie. 
Monsieur Yves DUCROCQ, maire de la commune et Madame Isabelle NOIRET, adjointe aux fêtes, 
cérémonies et associations. 
Monsieur Léon PAYEN, président du Comité Départemental de la Somme, représentant le CoReg. 
Les excuses de M. Stéphane CHEVIN de la Com de Com Val de Somme au tourisme. 
Il aborde l'ordre du jour. 
 
 
 
Rapport moral et d'activités 2024 
 
 
Il donne lecture et développe le rapport moral de l'année écoulée. 
Sur le plan administratif, une année en toute sérénité avec un très bon soutien financier des institutions. 
Une grande satisfaction, nous sommes ravis de constater que nos effectifs sont revenus à leur niveau 
d’avant la pandémie de COVID-19. 
  
Nous ressentons à la fois une satisfaction et une déception quant à notre performance au challenge de 
France de la FFCT. Bien que nous soyons 7e sur les 103 clubs des Hauts-de-France, 2ème club 
Samarien, et 44ème club national sur 1617 clubs de notre catégorie, nous avons enregistré moins de 
points malgré des progrès dans toutes les manifestations. 
Cette situation soulève des questions et peut être décourageante, mais il est crucial de reconnaître la 
valeur de notre engagement bénévole, même s'il est perfectible. Certains de nos efforts n'ont pas été 
pleinement repris cette année, mais cela ne doit pas nous détourner de la persévérance. 
 
L’année a été particulièrement enrichissante pour notre club de cyclotourisme, marqué par des 
moments inoubliables, des découvertes passionnantes et des rencontres mémorables. 
Fidèles à notre passion pour les road trips, le slow tourisme et les belles rencontres, nous avons vécu 
de nombreuses aventures qui resteront gravées dans nos mémoires. 
Nous avons su allier sport, culture, et convivialité, tout en renforçant notre engagement envers la 
communauté.  
Un grand bravo à tous nos membres pour leur participation active et leur enthousiasme ! 
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Bilan financier 2024 
 
Les finances sont saines. Nous avons été suivis par nos partenaires. Une reconnaissance ! 
La solidité financière du club a permis de faire face sans difficulté. 
Des explications ont été fournies au fur et à mesure de la lecture du bilan financier. 
Les revenus sont marqués par des revenus exceptionnels mais aussi par les revenus d'activités 
courantes, nos séjours. 
Pour les dépenses, c'est l'achat de matériels pour la mise en place du SRAV (Savoir Rouler A Vélo) et 
l’achat de vêtements qui visent à renforcer notre identité et notre visibilité en tant que club.  
Le club présente un résultat positif de 1 171€. 
Les documents se trouvent sur le site du club à l'espace adhérent. 
 
 
 
Budget prévisionnel 2025 
 
 
Le budget prévisionnel a été construit avec le souci d'arriver à l'équilibre en fin d'exercice.  
Il a été revu à la baisse, nous pensons à une diminution des revenus exceptionnels. 
Nos projets sont pratiquement identiques avec tout de même un bon revenu des activités courantes. 
Il faudra aussi équiper nos nouveaux adhérents par une tenue à nos couleurs 
Le club peut envisager l'avenir sereinement. 
 
 
 

Aucune opposition aux différents rapports et bilans.  
 
 
 
Rapport sécurité 2024 
 
 
Le délégué sécurité indique qu’aucun accident n’a été signalé au sein de notre club.  
Il oriente son rapport sur l'accidentologie des cyclistes au cours des cinq dernières années, en le 
comparant avec les statistiques de notre fédération. 
Il informe et rappelle les changements intervenus cette année en matière de sécurité routière, y compris 
la nouvelle préconisation de notre fédération pour le cheminement au niveau des giratoires et la 
nouvelle réglementation concernant l’éclairage des cycles.  
Il présente ensuite ses recommandations pour notre pratique et nous exhorte au respect du code de la 
route. 
Enfin, il cite la charte des déplacements à vélo pour assurer notre sécurité. 
 
 
 
 
 
 
 
 



CYCLO CLUB VAL DE SOMME                                                                                                                                                                 
Mairie   - 14 rue Jules Lardière   -   80800 FOUILLOY   -    03.22.96.92.20 – 06.72.30.46.49    
cycloclubvaldesomme@ffvelo.fr - Site :  http://ccvs.fouilloy80.free.fr 
https://www.facebook.com/cycloclubvaldesomme/          https://www.besport.com/group/989427 

 

 
 
Intervention des invités. 
 
 
Madame Sabine CARTON, Conseillère Départementale du canton de CORBIE.  
 
Elle remercie le club de l'avoir invitée à l'assemblée Générale du club.  
Elle félicite le club pour son dynamisme, ses nombreux événements, son implication vers la jeunesse, 
les familles.  
Elle souligne le nombre d’adhérents présents et les complimente.   
Elle met l’accent sur une année budgétaire en retard et particulièrement difficile pour le budget du 
département qui se concentrera sur ses fonctions prioritaires. Par conséquent, il faut s'attendre à une 
baisse des aides financières. Cependant, l'aide au fonctionnement sera maintenue. 
Elle invite le club à se tenir prêt, car le département accueillera une étape du Tour de France. 
 
 
Monsieur Yves DUCROCQ, Maire de FOUILLOY. 
 
Il constate la bonne gestion du club avec une activité importante tout au long de l'année.  
Il reste à l'écoute du club et confirme que notre sport est bon pour la santé. 
Le maire revient sur l'accidentologie et déplore le nombre de cyclistes tués. Pour cette année, il nous 
conseille de prendre le temps de s'arrêter pour admirer la nature et de garder le sourire. Il rappelle que 
la perfection n'existe pas et nous souhaite beaucoup de joie. 
Pour l'année difficile qui s'annonce, il est sage de faire preuve de patience. Le maire assure qu'il restera 
toujours à l'écoute de ses concitoyens. 
 
Madame Isabelle NOIRET, Adjointe aux associations de FOUILLOY. 
 
Elle présente ses vœux et félicite le club pour son dynamisme.  
Elle considère que tout a été dit et n’a rien à ajouter. 
 
 
Monsieur Léon PAYEN, Président du Comité Départemental de la Somme représentant le 
CoReg. 
 
Il félicite le club pour son activité et pas seulement au niveau du département mais aussi sur les 
manifestations de la fédération. Il se félicite de la bonne ambiance, convivialité qui règne au sein du 
club et de la bonne participation des adhérents à cette assemblée générale "pleine". 
Il apprécie nos nouveaux équipements qui renforcent le sentiment d’appartenance. 
Il lance un appel à volontaire pour rejoindre le Comité Départemental Somme dont l’assemblée 
générale est fixée à Fouilloy le 15 février. Il réitère cet appel pour le Comité Régional des Hauts de 
France, ayant à ce jour un comité directeur restreint et qui déplore le décès du président. L’assemblée 
générale du CoReg se déroulera également dans la Somme à Albert. 
Il revient sur les propos du maire prônant la sagesse et le partage. 
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Opération de vote. 
 
Nous devons envisager le renouvellement de l'équipe et assurer la pérennité du club pour cette 
prochaine olympiade. Une équipe se présente à votre approbation. 
 
Tous sont élus à l’unanimité des présents et représentés. 
 
M. ANTOINE Gérald   Trésorier adjoint 
M. AUBRUN Jean-Paul  Membre 
M. CAZE  Olivier   Membre 
M. ESTIENNE Jacky   Coprésident 
Mme. ESTIENNE Marie-Christine Secrétaire 
M. GUYART Didier   Délégué Sécurité 
Mme. PETIT  Véronique  Coprésidente 
Mme. PEVE  Caroline  Trésorière 
 
Une nouveauté la coprésidence du club par un homme et une femme. Nous avons une nouvelle 
trésorière et une nouvelle secrétaire, un bureau essentiellement féminin. 
Les postes ont été fixés au cours de l'assemblée générale. 
 
 

Projet à venir (calendrier 2025). 
 
 
Le club privilégiera les sorties sur le Comité Régional des Hauts de France mises au calendrier FFCT 
(OIN) mais aussi des sorties sur des manifestations FFCT de notoriété nationale.  
Les manifestations de 2024 seront reconduites en 2025. 
Le calendrier n'est pas exhaustif, il peut évoluer en fonction des désirs de chacun. 
Les séjours sont évoqués tout comme la semaine fédérale avec déjà 10 volontaires. 
Un sondage sera adressé aux licenciés. 
La mise en place de journées en direction de notre jeunesse et notamment du SRAV demandera de 
l'aide des adhérents, un appel à volontaire sera adressé au moment opportun. 
 
 

Questions diverses. 
 
Aucune question n'est parvenue au président mais diverses pistes sont à l’étude. 
L’achat de tenues cyclo, des sorties douces le samedi, l’agrément Éducation Nationale et le SRAV. 
Les moyens de paiements pour le club, virement - chèque. 
 
A 11 heures 30, l'ordre du jour étant épuisé, personne ne demandant plus la parole, le Président lève la 
séance, remercie une dernière fois toutes les personnes et déclare close l'assemblée générale 2024. 
Il souligne que le club prend en charge l’assemblée générale du CoDep Somme le 15 février. 
Il convie l'ensemble à déguster la traditionnelle galette avec une bolée de cidre. 

 
            Le coprésident.     La coprésidente  La secrétaire. 
            ESTIENNE, Jacky                 PETIT, Véronique   ESTIENNE, Marie-Christine  

                                      
                                                                                                                                                                                          
                                                             


